

14. Studentischer Rat

Der verfassten Student*innenschaft der Leibniz Universität Hannover

Präsidium
Antonia Hillberg
Talia Hoch
Denny von Roux

Protokoll der 8. Ordentlichen Sitzung

Vom 27.02.2019, 19:00 c.t., Raum f128 Welfenschloss

Talia H. eröffnet die Sitzung um 19:20 und stellt fest, dass ein*e Schriftführer*in nachgewählt werden muss, da sie die einzige Vertreterin des Präsidiums ist.

TOP1 Ständiges

Da der ordentlich gewählte Protokollant Denny krank fehlt, schlägt die Präsidentin Leon als Ersatzprotokollant vor. Er wird bei 18 Ja-Stimmen und einer Enthaltung gewählt.

a. **Mitteilungen des Präsidiums**

Das Präsidium entschuldigt sich für die fehlende Anwesenheit.

b. **Anfragen ans Präsidium**

Es gibt keine Anfragen an das Präsidium.

c. **Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung:**

Die Protokolle vom 19.12.2019, 16.01.2019, 23.01.2019 und 30.01.2019 müssen noch abgestimmt werden. Da der StuRa nicht beschlussfähig ist, wird dieser Punkt bei der kommenden Sitzung behandelt.

d. **Mitteilungen der Fachschaftsräte**

Es gibt keine Mitteilungen.

e. **Anfragen an die Fachschaftsräte**

Es gibt keine Mitteilungen.

f. **Geschäftliche Mitteilungen des AStA**

- Fachbereich Mobilität: Bike-Sharing Konzept wird vorgestellt. Lange stagnierte das Konzept. Patrick hat sich ein Angebot eingeholt von der Firma MoBike. Diese wollen allerdings 2,20€ pro Studi/Semester haben. Dies ist weder wirtschaftlich noch anderweitig zu empfehlen. Swapfiets hat ebenfalls ein Angebot abgegeben. Wenn es weiterhin so stagniert, dann kümmert sich der AStA unabhängig der Stadt Hannover.
- Der AStA ist dem Netzwerk Erinnerung und Zukunft beigetreten. Das Programm liegt aus.
- Außerdem wird es wieder eine Studienfahrt nach Krakau und in die Gedenkstätte in Auschwitz geben. Flyer kommen in den kommenden Wochen.

g. **Anfragen an den AStA**

- Es wird nach der Findungsphase gefragt. Vom aktuellen AStA ist niemand in der Findungsphase dabei. Deshalb kann nur vom Hörensagen berichtet werden. Es sind hauptsächlich Menschen mit weniger HoPo-Erfahrung. Momentan sind knapp 10 Leute in der Findungsphase.
- Es wird nach der FZS-Delegation gefragt. Leider ist die MV bereits am kommenden Freitag, sodass keine Delegation mehr gewählt werden kann.

h. **Beschluss der TO**

Es sind lediglich 28 Personen anwesend. Aus diesem Grund ist die Sitzung nicht beschlussfähig.

Talia schließt die Sitzung um 19:36. Als Ersatz wird der kommende Mittwoch, der 06.03.2019 festgelegt.